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oobLEM

YyuCrno YyacTuy

KOJIN4eCTBO BelleCTBa
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MacCcCa



MacCcCa

m [mr]; [2]; [k2]



Macca

m  [mr]; [2]; [xe]
1r=1000 mr
1kr=1000r



MadcCcCa

m [mr]; [2]; [«e]
1r=1000 mr
1kr=1000r

r— Kr: yMHOXuUTb Ha 1 000

Kr — r: pasgenutb Ha 1 000
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[cm®]; [m];

o0BLEM \'/ rmn]; [n]

1n=1000mn
1 m3=1000 000 cm?®

1mn=1cm?
1 m3=1000n

Mmn — n: pasgenutb Ha 1 000
n — Mmn: yMHOXuTb Ha 1 000
n — m>: yMHOXuTb Ha 1 000

m® — n: pasgenuTtb Ha 1 000
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Yyucno YyacTuu,

N



YyUCno YyacTuy
N [aTOMOB]

[Mmonekyn]



Yyucno YyacTuy,

N [aTOMOB]
[Mmonekyn]
m=I\N - My

m_— macca ogHOM
CTPYKTYPHOMN YacTuubli



KonnyectBa BewecTBa



KonnyectBa BewecTBa

n



Konu4yecTtBa BellecTBa

n [IMmMonb]; [Monb]; [kMoOb]



Konu4yecTtBa BellecTBa

n [IMmMonb]; [Monb]; [kMoOb]

1 monb =1 000 mmonb

1 kmonb =1 000 monb



Konu4yecTtBa BellecTBa

— 3TO hmnsnyeckasa BenUYMHa,
XapakTtepusyrLiasa nopuuio
BellecTBa; onpenenseTcs
YUCINIOM CTPYKTYPHbIX YacTuu,
copepxaluxca B JaHHOU nopuuun
BellecTBa.



1 monb

— 3TO KONMMYEeCTBO BeLlecTBa
nopuum, coaepxatien 6,02¢10%°
CTPYKTYPHbIX YacTuUL.

602 000 000 000 000 000 000 000



nocrtosdsHHaa ABoragpo



nocrtosdsHHaa ABoragpo

N,



nocrtosdsHHaa ABoragpo

N

A MOJIb



nocrtosdsHHaa ABoragpo

N

A MOJIb

N, = 621023 Mmonb™!



nocrtosdsHHaa ABoragpo

N

1

A MOJIb

N, = 621023 Mmonb™!

1 monb NOOOro BewecTBa COAEPKUT
6°10%° CTPYKTYPHBLIX YacTUL, AAHHOrO
BeLlecTBa.



Pun3nyeckum cmbICr1 NOCTOAHHOU ABoragpo

- YUCJ1I0 CMPYKMYPHbIX
yacmuu 8 1 Mmosib sewecmea



Pun3nyeckum cmbICr1 NOCTOAHHOU ABoragpo

- YUCJ1I0 CMPYKMYPHbIX
yacmuu 8 1 Mmosib sewecmea

N
N, =T







Kakoe KonunyecTBO BellecTBa
cocTaBnsaoT 3102 atomoB
cepbl?



Kakoe

KOJZIN4YeCcTBO BellecTBa
COCTaBNAIOT

3+10%°

aTOMOB cepbl?



Kakoe
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Kakoe
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aTOMOB cepbl?



Kakoe
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aTOMOB cepbl?



Kakoe

n
COCTaBnAIOT
N = 6°10%°

aTOMOB cepbl?



Kakoe

n
COCTaBnAIOT
N = 6°10%°

aTOMOB cepbl?



Kakoe
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Kakoe

n
COCTaBnAIOT
N = 6°10%°

S?



n?
COCTaBNSAIOT
N = 610%3
S?
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n(S) ?
COCTaBINAOT
N(S) = 61023



[1aHO
N(S) = 62102
Hantu
n(S) ?



[1aHO PewweHune
N(S) = 62102

Hantu

n(S) ?






[1aHO PewweHune

N(S) = 61073
(S) 2(5)= NS

Hantu Na
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[1aHO PewweHune

N(S) = 6°10%°
8 2(5)= NS
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23
L
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[1aHO PewweHune

N(S) = 6°10%°
8 2(5)= NS
Hantum N a
n(S) ?
23
L
610~ monb

n(S) = 0,5 morsnb
Omeem: n(S) = 0,5 mork



